
Kálvin János Keresztyén Kutatóműhely (a továbbiakban: Kálvin Műhely) keretében 

megvalósult kutatások, konferenciák, előadások 

2021 

 

A Kálvin Műhely keretében eddig megvalósult kutatások, események: 

 

- A szociális szolgáltatások és ellátások biztosíthatósága krízishelyzetben. (2021). 

 

Tanulmánykötet elkészítése, amely 2021-ben jelent meg, a kutatások a Kálvin Műhely 

keretében történtek, a kutatást én vezettem. Széles körben kerültek bevonásra a szociális 

területen tevékenykedő oktató kollégák. A tanulmánykötet szerkesztésében doktorandusz 

hallgatóm, Czibere Károly is részt vett, aki tanulmányt is írt. A tanulmányokat Prof. Dr. Hajdú 

József lektorálta, aki a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának 

Munkajogi és Szociális Jogi Tanszékének tanszékvezetője. A kutatásban részt vett: Badacsonyi 

Zoltán, Birher Nándor, Birkás Antal, Czibere Károly, Czine Ágnes, Domokos Andrea, Kovács 

Levente, Terták Elemér, Kun Attila, Lentner Csaba, Lutár Balázs és Nyitrai Imre. (A megjelent 

tanulmánykötet 

elérhetősége:https://ajk.kre.hu/images/doc2021/pr/A_szocialis_szolgaltatasok_es_ellatasok_bi

ztosithatosaga_krizishelyzetekben.pdf). 

 

- Betű és lélek – Jog és Jogtudomány a kereszténység nézőpontjából. 

 

A Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara és a Keresztény 

Jogakadémia közös szervezésében került sor a Betű és Lélek – Jog és jogtudomány a 

kereszténység nézőpontjából című konferenciára 2021. szeptember 3-án 

(https://ajk.kre.hu/index.php/1601-betu-es-lelek-jog-es-jogtudomany-a-keresztenyseg-

nezopontjabol.html). A Kálvin Műhely keretében a konferencia szervezésében, a tanulmányok 

értékelésében, szakmai munkájában vettem részt. 

 

- A Kálvin János Keresztyén Szociális Kutatóműhely keretében szakmai délután 

megtartására került sor 2021. november 3-án a Társadalombiztosítás aktuális kihívásai 

címmel. Az előadó Gál Róbert Iván tudományos főmunkatárs volt, a KSH 

Népességtudományi Kutatóintézetéből. 

 

- A Kálvin János Keresztyén Szociális Kutatóműhely keretében szakmai délután 

megtartására került sor 2021. december 1-jén a Társadalombiztosítás aktuális kihívásai 

címmel. Az előadó Prof. Dr. Mészáros József, az Állami Számvevőszék korábbi elnöke, 

a KRE-ÁJK Gazdálkodástudományi és Vezetéstudományi Intézetének egyetemi tanára 

volt (https://ajk.kre.hu/index.php/1692-a-kalvin-kutatomuhely-programja.html).  

 

Budapest, 2022. január 28. 

 

        Dr. habil. Homicskó Árpád Olivér 

         Kutatóműhely vezető 
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